

合肥市市长吴存荣昨为“大建设”工人送月饼 长江西路高架桥 10月1日放行

星报讯(实习生童庆云 记者刘甜甜)“中秋节、国庆节,万家团圆的时刻,你们还坚守在‘大建设’的第一线。我谨代表合肥市委、市政府,向大家表示感谢!今天,我来给大家送月饼了,每人都有份!”昨天上午,合肥市市长吴存荣兴致勃勃地来到新桥机场和长江西路高架桥的施工现场,给即将在节日里连续奋战的“大建设”工作者们,送上了一盒盒香甜的月饼。

市长为机场“节能降耗”支招

昨天上午8:45,新桥国际机场的施工现场尘土飞扬,远处刚刚铺就的基层跑道,平坦而齐整。

“‘热带鱼’现在变成什么样了?”刚一下车,吴存荣就好奇地打量着面前的“热带鱼骨架”——新桥国际机场初具雏形的航站楼。“报告吴市长,现在正在进行玻璃幕墙的施工,明年元旦左右开始精装修,到了明年这时候,预计航站楼就能够竣工了。”现场的负责人向吴存荣描述着建设规划,“而且,国内很多城市的机场航站楼都是银灰色的,只有合肥市选择了金黄色,特色鲜明。到明年9月,航站楼从外面看,就会像一个‘金元宝’呢!”

随后,吴存荣还为机场的“节能降耗”来支招:“航站楼外围的窗户可以开一部分,能省掉很多空调费,合肥一年中有四个月可以不开空调,自然通风,这样人也会感

觉舒服些。”

西高架:今年国庆“双畅通”

从新桥机场一出来,吴存荣一行就直奔长江西路高架桥西二环节点的建设现场。

油亮亮的沥青、齐整整的马路,眼前的西高架已经“有模有样”了。“在你们的手上,又诞生了一座全新的高架桥,我向你们表示由衷的感谢!”吴存荣热情地跟施工现场的工作人员一一握手。

“吴市长,我们高兴地向您汇报,长江西路高架桥目前正在进行沥青摊铺,即将于今年10月1日正式放行,桥上、桥下双通车!”现场的负责人大声说道。

37个危旧小区将“美容”

星报讯(甄小力 王春生 庞宏强 记者刘元媛)“今后再也不用摸黑夜行了。”昨天,在合肥市蜀山新村已住了28个年头的刘家涛老人开心地告诉记者。据了解,蜀山区将投入1000万元对辖区37个危旧小区进行改造“美容”。蜀山新村小区将是首个进行危旧改造的小区。

蜀山区相关负责人告诉记者,此次对危旧小区改造将采取“小区改造与综合治理三同步”模式,即同步招标、同步施工、同步投入使用。“也就是把小区内各种公共服务设施的安装、完善等工作一次性同步完成。这37个危旧小区改造项目预计于明年1月底全部完工。

此外,蜀山区还将加强对“三无小区”的物防和技防建设,将修建1580平方米围墙,23处小区大门并增设治安岗亭38个。在琥珀北村等5个规模较大的小区新建监控设施,修复4个小区损坏的监控设施。

保障两节期间社会安全

合肥警方24小时值班

星报讯(合公新王涛) 记者昨日从合肥市公安局获悉,省城警方正厉兵秣马迎接中秋、国庆。两节期间,合肥全市各级巡控警力和专业治安巡逻队将最大限度屯警街面,“有警接警,无警巡逻”。

两节期间,省城各级公安机关将实行“一把手”负责制,全体公安民警24小时值班备勤,确保警令畅通,真正实现“两节”期间合肥市社会和谐稳定、气氛欢乐祥和、活动安全有序的工作目标。

合肥可再生能源

建筑工程启动申报

星报讯(实习生武剑 记者徐涛) 记者昨日从合肥市城乡建委获悉,该市可再生能源建筑应用工程项目正式启动申报。即日起至本月底,凡是符合申报项目的相关条件,均能获得最高90元/平方米的政府资金补贴。

另据了解,合肥半年时间共新建节能建筑1448万平方米,成为首批入选全国可再生能源建筑应用示范城市之一,并获得国家8000万元专项资金补助。

酒罍子能否代言合肥旅游商品?

合肥市旅游局接受市民建议

星报讯(黄军志 记者董艳芬文/图)不久后,到合肥游玩的市民就能带走一套名为“合肥印象”的旅游纪念品。记者从合肥市旅游局获悉,合肥旅游纪念品2010版昨露脸,分别是:印在“圣旨”锦缎上的新《合肥赋》、合肥名人纪念币、黄金矿石制成的合肥名片、仿造的楚国出土的盛酒青铜器——酒罍(lei)子、合肥旅游标识——两只胖灰喜鹊钥匙扣。不过,也有不少专家对上述旅游纪念品进行了质疑,罍子“出生地”不明,不能代言合肥旅游商品。

》新《合肥赋》晦涩难懂

在“合肥印象”的旅游纪念品中,中华诗词学会理事徐子芳的《合肥赋》(精编)率先亮相,印在“圣旨”锦缎上的新《合肥赋》成为该系列旅游纪念品的一大特色。

不过,也有专家对于这种创新的旅游纪念品市场前景表示担忧,安徽大学工商管理学院旅游管理系主任章尚正教授认为,新《合肥赋》采用文赋写作形式,通俗化程度不高,其作为旅游纪念品所表现的内容会受到形式的约束。

》“罍(lei)子‘出生地’不明”

本套旅游纪念品中,最吸引眼球的还数模仿战国时期寿县盛酒青铜器皿“罍”而制作的器皿(如图)。



仿造的酒罍子

据设计方介绍,合肥酒桌文化中也有“炸雷子”的说法,“雷”与“罍”发音又相同,因此设计出这样一个旅游商品。

安徽省博物馆高级美术师凌卓平则表示,青铜罍是上世纪30年代从寿县楚王墓出土的,那时的楚国寿县是不是现在合肥还有待商榷,因此用罍子代言合肥旅游商品应慎重。

凌卓平同时还建议,如果将仿制的安徽省博物馆镇馆之宝——虢季子白盘作为合肥旅游商品效果可能更好。

》“灰喜鹊形象不够夸张”

谈起“合肥”的名字,外地人经常喜欢用“两个胖子”来戏称,也有人提出了“两个

胖胖欢迎您”这个合肥旅游形象广告语。而“合肥印象”系列旅游商品标识设计理念就由此而来,只不过“两个胖子”被“两只胖胖的灰喜鹊”所代替。

“什么才是游客一见就忘不掉的旅游商品?夸张的手法必不可少。”合肥市文物管理处处长、李鸿章故居陈列馆馆长程红表示,两个胖灰喜鹊,组成一个合肥旅游标识很形象、很生动,但灰喜鹊造型可以更夸张一点。

合肥市旅游局桑林兵透露,旅游局将总结专家观点,对“合肥印象”旅游纪念品进行细节打磨、升级。市民如果对合肥旅游商品有什么好的意见或建议也可与合肥市旅游局市场处联系。

商之都“情满中秋”——VIP至尊专场之夜今日15点上演

穿着类满500送550/300……持光大等银行卡加级赠送

金秋九月,秋高气爽。商之都合肥旗舰店为回馈广大VIP长期以来的青睐与支持,一场精心策划的“情满中秋——VIP中秋之夜”今日15:00正式拉开帷幕,将带您感受不一样的中秋之夜!

在今天下午至晚间的活动期间,所有安徽商之都的VIP客户,购穿着类满500送550/300!如此实惠,怎能错过!这是专为VIP们奉献的一道饕餮盛宴,所有VIP客户将享受一份特别的尊崇礼遇!

据悉,商之都合肥旗舰店此次VIP活动不同于往年的多倍积分,活动更具实质性和优惠性。活动期间,VIP会员持卡在合肥旗舰店购物专享多重喜。专享礼遇一:活动当天,穿着类满500送550/300/200/120电子券,连少有活动的化妆品,此次均满500送120电子券,品牌参与度达到95%;专享礼遇二:本次VIP专场还有特为中秋节制定的“VIP尊贵独享购物

送月饼”凡活动期间当日持VIP卡购百货类商品满600元,即可在五楼客服中心领取精美盒装月饼一份;专享礼遇三:“中秋特别礼”,持VIP卡购百货类商品满600元即送2011年全年报纸一份;专享礼遇四:“时时幸运”每小时送笔记本电脑等着您!还有,“中秋团圆礼——VIP积分兑好礼”,商之都的VIP会员朋友们可要注意啦!活动期间凭VIP卡积分兑换礼品,可享超值优惠。丰富多彩的活动十分诱人,另外与光大、工商、交通等多家银行合作的刷卡有礼活动也将同步进行。活动期间,刷光大银行信用卡百货类500送100,黄金珠宝和家电类是2000送100;刷光大银行借记卡百货类500送50,黄金珠宝和家电类是2000送50;持工行牡丹卡购百货类商品满500送50、满1000送100,黄铂金珠宝类满1000送50;每人仅限2张;此外,交行借记卡持卡人在商之都当日刷卡累计消费满额即送好礼。如此超值的实惠

与贴心,是商之都合肥旗舰店为尊贵会员准备的欢乐购物之旅,所有商之都的VIP会员可在活动当日来合肥旗舰店享受所有尊崇礼遇!

商之都目前已拥有VIP会员几十万余人,而多年来为感谢消费者的长期惠顾,商场也在不断地拓展VIP卡的功能。目前商之都VIP会员卡不仅可在合肥旗舰店享有专属的折扣、积分和增值功能外,还可在旗下的其他百货公司合肥东城店以及外埠门店也能无障碍通用。此次VIP持卡用户还能够享受优惠折扣、VIP待遇、积分兑换等超值服务。不断增值的尊贵专享体验总是让顾客们惊喜不已,大概这就是商之都能够在竞争激烈的百货业中依然能成为巨头的奥秘所在吧。

商之都合肥旗舰店“情满中秋——VIP至尊专场”活动丰富实惠,折扣力度冠绝全城,全程透明体验精品时尚卖场购物感受!让我们今天下午15时相约在商之都合肥旗舰店,将

让您尽兴而归,回味无穷,尽情地享受这一场力度空前的盛宴!

此外,9月22-24日,合肥旗舰店推出“爱在金秋”之团圆篇活动。活动期间,秋品绽放穿着类5-8折,美白保湿我做主——化妆品满400减60,购兰蔻、纪梵希化妆品满额即得美丽加级礼;“情满中秋 购物送月饼”活动期间购百货类商品满600元,即可获赠精美盒装月饼一份;幸运三十分购物不花钱同时展开。商之都东城店则继续“惠惠三周年”系列活动之二,穿着类满48元送60/50电子券,化妆品满200减30,珠宝/玉器3折起;天梭表8.5折后加赠100元店庆券;VIP当日购穿着类积分满400兑换三重礼(100元店庆券+阿里巴巴魔城欢唱券+创艺宝贝儿童早教体验券);另有“情满中秋 好礼相送”活动,凡穿着类商品购物满200元即可获赠520元金色米兰摄影卡一张。如此实惠,这个中秋您岂能错过?